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Πατριαρχείο Μόσχας

Αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας στη Ρώμη

Στη Ρώμη για να παραστεί στην ενθρόνιση του Πάπα Φραγκίσκου αφίχθη στις 18 Μαρτίου 2013 η
αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας με επικεφαλής τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνα. Στο αεροδρόμιο τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ και τον Διευθυντή της Διοικητικής Γραμματείας
του Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπο Σολνετσνογκόρσκ Σέργιο υποδέχθηκαν ο Ρωμαιοκαθολικός
ιερέας Μίλαν Ζουστ, στέλεχος του Παπικού Συμβουλίου για την προώθηση χριστιανικής ενότητας,
και ο ιερομόναχος Αντώνιος Σεβριούκ, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίας Αικατερίνης Ρώμης και
Υπεύθυνος της Διοίκησης των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία.



Άμα τη αφίξει στο Βατικανό τα μέλη της αντιπροσωπείας εγκαταστάθηκαν στον Οίκο της Αγίας
Μάρθας, όπου προς το παρόν διαμένει ο νεοεκλεγείς Πάπας. Στο εστιατόριο του ξενώνα
πραγματοποιήθηκε η σύντομη συνάντηση με τον Πάπα Φραγκίσκο, ο οποίος καλωσόρισε θερμά τον
Μητροπολίτη Ιλαρίωνα. Με τη σειρά του ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ σύστησε στον Πάπα τα μέλη της
αντιπροσωπείας και διαβίβασε ολόθερμες ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κυρίλλου. «Σήμερα κατά την ακολουθία προσευχήθηκα θερμώς για τον Πατριάρχη
Κύριλλο, διότι σύμφωνα με το ημερολόγιό μας σήμερα τιμάται η μνήμη του Αγίου Κυρίλλου
Ιεροσολύμων», σημείωσε ο Πάπας. Επίσης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα για την οργάνωση της εκθέσεως των Ρωσικών εικόνων, η οποία
πραγματοποιήθηκε το φθινόπωρο 2012 στο Μπουενός Αίρες συνδρομῃ του Φιλανθρωπικού
Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος. Ο μέλλων Ποντφικάς που τότε επικέφθηκε την έκθεση τη
θυμάται πολύ καλά.

Επίσης ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ χαιρέτισε προσκεκλημένους, οι οποίοι αφίχθησαν στην ενθρόνιση:
τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο, τους Μητροπολίτες Περγάμου Ιωάννη και Γαλλίας
Εμμανουήλ, τον Μητροπολίτη Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας  Αμφιλόχιο (Πατριαρχείο
Σερβίας), τον Μητροπολίτη Κόρτσεν Ιωάννη (Εκκλησία της Αλβανίας) και τον Αρχιεπίσκοπο Βιένης
Καρδινάλιο Κρίστοφ Σόνμπορν.

Ανάμεσα στους επίσημους προσκεκλημένους στην τελετή ενθρόνισης του Πάπα Φραγκίσκου είναι
ακόμα ο Μητροπολίτης Μπορίσπολ Αντώνιος, Καγκελάριος της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
και ο Μητροπολίτης Θεοδοσίας και Κερτς Πλάτων, ο οποίος επί πολλά χρόνια υπηρέτησε στην
Αργεντινή και γνωρίζει καλά το νεοεκλεγέντα Ποντίφικα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52924/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

